

ERRATA AO EDITAL Nº 004/2025

A Comissão Organizadora do Programa do Artesanato Paraibano torna pública a seguinte errata referente ao Edital nº 004/2025 publicado no dia 16/06/2025 no Diário Oficial do Estado da Paraíba:

Onde se lê:

"7.2 As inscrições serão realizadas no período de 16 de junho a 1 de julho de 2025 das seguintes formas:"

Leia-se:

"7.2 As inscrições serão realizadas no período de 16 de junho a 16 de julho de 2025 das seguintes formas:"

Demais disposições do edital permanecem inalteradas.

João Pessoa-PB, na data da assinatura eletrônica.

Marielza Rodriguez Targino de Araújo
Gestora do Programa do Artesanato Paraibano